

Метро придет в Новокосино не позднее начала 2012 года

Автор: Константин Евсеев
20.05.2010 20:28

Метро в районе Новокосино появится в конце 2011 – начале 2012 годов, сообщил префект Восточного административного округа Москвы Николай Евтихийев.

По его словам, строительство вестибюля станции – а это самая трудоемкая и долгая часть работы - планируется завершить в 2010 году. К прокладке тоннеля метростроители собираются приступить в 2011 году. Причем не исключено, что в случае увеличения финансирования эти работы начнутся досрочно, уже в текущем году.

В районе станции «Новокосино» также построят большой перехватывающий паркинг на 2 тыс. машино-мест. «Кроме того, с руководством подмосковного города Реутов достигнута договоренность, что они также построят перехватывающую парковку. Это необходимо, чтобы жители Подмосковья, приезжающие в столицу, не бросали машины у нас во дворах», - рассказал Евтихийев в интервью журналу «Столичное качество строительства».